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◎説明のため出席した者（３０名）

市 長 平 山 誠 敏

副 市 長 三 上 裕 行

総 務 部 長 宮 崎 堅 治

財 政 部 長 佐 藤 茂 宗

民 生 部 長 佐 藤 文 治

福 祉 部 長 工 藤 勝
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建 設 部 長 白 戸 幸 一

金木総合支所長 中 野 博 之

市浦総合支所
古 川 徹

次 長

西北中央病院
平 山 耕 一

事 務 局 長

水道事業所長 黒 滝 金 光

会 計 管 理 者 三 橋 俊 一

教 育 委 員 長 阿 部 育 也

教 育 長 木 下 巽
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選挙管理委員会
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伊 香 宏
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農業委員会会長 太 田 昭 市
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小田桐 宏 之
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企 画 課 長 岩 崎 明 彦

財 政 課 長 佐 藤 明
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市 民 課 長 長 尾 晶 子
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保護福祉課長 須 藤 久 男

農林水産課長 工 藤 雄 三
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庶 務 係 長 飛 鳥 順 一
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午前１０時１３分 開会

◎開会宣告

ただいまの出席議員28名、定足数に達しております。〇議長（齊藤一郎）

これより平成20年五所川原市議会第６回臨時会を開会いたします。

◎開議宣告

直ちに本日の会議を開きます。〇議長（齊藤一郎）

本日の会議は、議事日程第１号により会議を進めます。

◎日程第１ 会議録署名議員の指名

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。〇議長（齊藤一郎）

会議録署名議員は、会議規則第81条の規定により、８番成田和美議員、９番鳴海初男

議員、10番高杉利彦議員を指名いたします。

◎日程第２ 会期の決定

日程第２、会期の決定を議題といたします。〇議長（齊藤一郎）

お諮りいたします。今臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御

異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

異議なしと認めます。〇議長（齊藤一郎）

よって、会期は本日１日と決定いたしました。

◎諸般の報告

次に、この際諸般の報告をいたします。〇議長（齊藤一郎）

市長より地方自治法の規定に基づき報告がありました。報告第15号及び報告第16号の

２件は、いずれも専決処分の報告についてであります。この報告書は、お手元に配付し

ておりますので御了承願います。

◎日程第３ 議案第１１８号

日程第３、議案第118号 平成20年度五所川原市一般会計補正予算〇議長（齊藤一郎）

を議題といたします。

市長より提案理由の説明を求めます。
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市長。

ー登壇ー〇市長（平山誠敏）

平成20年五所川原市議会第６回臨時会に提出いたしました議案の概要について御説明

いたします。

議案第118号は、平成20年度五所川原市一般会計補正予算であります。去る９月26日

に発生した降雹により農作物に被害を受けた農家の方々に対し必要な措置を講ずること

及び五所川原第一中学校体育施設建設事業の工期延長を図るため提案するものでありま

す。

本臨時会に提案いたしました議案は以上でございます。議員各位におかれましては、

何とぞ御賛同賜りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明といたします。

◎委員会付託省略の議決

お諮りいたします。〇議長（齊藤一郎）

、 、ただいま議題となっております議案については 会議規則第37条第３項の規定により

委員会付託を省略いたしたいと思います。これに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

異議なしと認めます。〇議長（齊藤一郎）

よって、本件は委員会付託を省略することに決しました。

議案第118号の質疑を行います。質疑ありませんか。〇議長（齊藤一郎）

（ なし」と呼ぶ者あり）「

質疑を終結いたします。〇議長（齊藤一郎）

討論を行います。

（ なし」と呼ぶ者あり）「

討論を終結いたします。〇議長（齊藤一郎）

採決いたします。

本件は原案のとおり可決することに御異議ありませんか。

（ 異議なし」と呼ぶ者あり）「

異議なしと認めます。〇議長（齊藤一郎）

よって、本件は原案のとおり可決されました。

以上をもって今臨時会に付議されました案件の審議は終了いたしました。
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◎閉会宣告

これにて平成20年五所川原市議会第６回臨時会を閉会いたします。〇議長（齊藤一郎）

午前１０時１８分 閉会



署 名

地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。

平成２０年１０月１４日

五 所 川 原 市 議 会 議 長 齊 藤 一 郎

五 所 川 原 市 議 会 議 員 成 田 和 美

五 所 川 原 市 議 会 議 員 鳴 海 初 男

五 所 川 原 市 議 会 議 員 高 杉 利 彦
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